



2022年10月

鄭穎青宣教士代禱信

「去！叫別人得福」

感謝神！從領受異象到真的啟航出發，全是主的恩典！

10月9日

感謝母會顯恩和茵怡堂牧者領袖和弟兄姊妹們的送別，感謝一班好友幫忙執拾行李到最後一刻，讓我在瑞士轉機時見到手提行李內咖啡機的驚喜，這咖啡機的珍貴不在於其實用價值，而是提醒自己去用禱告記念生命的記號。



10月10日

經過26小時的旅程，終於抵達愛丁堡機場，感謝楊詠嫦博士和同工，還有播神校友及宣教士夫婦的接待，順利安頓在天父奇妙安排的住所，現在逐步適應中。



10月11日

神話語的安慰和力量(靈命日糧)

在平靜安穩中過渡，在這新的居所第一天早上，感謝主賜下祂的話：

「耶和華對亞伯蘭說：你要離開本地、本族、父家，往我所要指示你的地方去……」(創12:1-9) 人要按著上帝所吩咐指示的去做，縱然是不尋常的舉動，像亞伯拉罕因著信就遵命出去(來17:8)，服事神的僕人只需專心信靠上帝。天父提醒自己要專心作我的本份，其他就全然交託。

10月13日

沒有牧羊人的呼聲 (太9:35-36)

這天是令我深刻頓時感觸的一天，除了取得本地短期工作身份證(BRP card)，在楊姑娘帶我外出到處逛逛的時候，遇上一位華人教會資深領袖，她分享到多年來祈禱等候牧者到來，分享到本地福音工作的需要等，她對福音的熱誠和聽到這裡的需要，深深被姊妹的分享所感動……從2019參與培訓中心的成立典禮，到今天已經用新的事奉身分身處其中，願主開啟我的屬靈眼光，看見這裡這需要，看見主要這微小的生命為祂所要去作的事！



感恩及代禱需要：

1. 感謝不同單位的愛心接待，幫助我安頓生活種種需要。
2. 逐步適應生活和出入的交通 (暫時需靠鄰近同工)
3. 天氣真的很寒冷，到埗已面對10度或更低溫度的挑戰，在暖氣及熱水供應不穩下，請記念身體能應付寒冬及保守氣管狀況。
4. 計劃10月21日有一星期左右到倫敦探訪及身心靈休息的旅程，記念旅途平安，及有好的狀態迎接11月開展的服事。



中國基督教播道會香港差會
九龍尖沙咀金巴利道25號長利商業大廈14樓1401室
電話：(852)2715 9683 傳真：(852)2721 3098
電郵：admin@efcchkomb.org.hk

